
Matematika I (UNI) 1. kolokvij (20. november 2006)

Naloga 1 (25 to£k)
Re²i neena£bo

|3|x− 1| − 2| < 1

in re²itev zapi²i kot interval oziroma kot unijo intervalov.

Naloga 2 (25 to£k)
Poi²£i vse re²itve ena£be

z3 = (−1− i)2.

Naloga 3 (25 to£k)
Poi²£i in�mum in supremum ter najmanj²i in najve£ji £len (£e obstajata) zaporedja s
splo²nim £lenom

an = 3n2 − 17n + 2006.

Kdaj zaporedje nara²£a in kdaj pada? Odgovor utemelji!

Naloga 4 (25 to£k)
Ali vrsta ∞∑

n=1

(3n)! nn

(4n)!

konvergira? Odgovor utemelji!


